Frissitve: 2014.09.23.

Térbeli erorendszerek redukalasa

A 3. heti gyakorlat 2. példajahoz kapcsolodoé feladat:

Szamitsuk ki a megadott erérendszer eredd redukalt vektorkettdsét az origdra és az A pontra!
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Megjegyzések:

A hasab also lapjara megadott nyomatékot vektorra kellett alakitani!

Az A pontra szamitott nyomatékot az erérendszer ismételt redukaldsa helyett a mar ismert O ponti

nyomatékértéket felhasznalva szamitottuk ki.
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Frissitve: 2014.09.23. Térbeli erorendszerek redukalasa

A 3. heti gyakorlat 3. példajahoz kapcsolodoé feladat:

Szamitsuk ki az er6rendszer nyomatékat a t tengelyre!
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Megjegyzés:
A pozitiv M, érték azt jelzi, hogy az er6rendszer nyomatéka a tengelyre az e, egységvektor irdnya
altal kijelolt forgasirannyal megegyezo.
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Frissitve: 2014.09.23. Térbeli erorendszerek redukalasa

Tovabbi feladatok:

1. példa:

Szamitsuk ki az er6rendszer nyomatékat a t tengelyre!
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Megjegyzés:

A negativ M, érték arra utal, hogy az erérendszer nyomatéka a tengelyre az e, egységvektor irdnya

altal kijelolt forgdsirannyal ellentétes. Ha az e, vektort ellenkez6 irdnytra vettiik volna fel, pozitiv
eredményt kaptunk volna.
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Frissitve: 2014.09.23. Térbeli erorendszerek redukalasa

2. példa:
Adjuk meg az erdrendszer eredd redukélt vektorkettdsét az origéra! Szamitsuk ki az er6rendszer
nyomatékat az AB tengelyre!
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Megjegyzés:
Most a tengely egységvektordnak irdnyat nem vehettitkk fel onkényesen, mert a feladat kifrasban
megadtak, hogy az AB a pozitiv irany.
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Frissitve: 2014.09.23. Térbeli erorendszerek redukalasa

3. példa:

Redukaljuk az erérendszert az A pontra! Szamitsuk ki az erérendszer nyomatékat a z tengelyre.
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Frissitve: 2014.09.23. Térbeli erorendszerek redukalasa

4. példa:

Szamitsuk ki az er6rendszer ,,a” tengelyre vett nyomatékét!
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Megjegyzés:
Az ,,a” tengelyt az a irdnyvektorral adtdk meg, amibdl egységvektort kellett csindlni a nyomaték

vetiiletének szamitasahoz.
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